

## Ghiduri de finanțare în consultare publică - Prioritatea 2

### Ghidului solicitantului pentru „Investiții în infrastructura publică a spitalelor orășenești și municipale”

Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene, prin Autoritatea de Management pentru Programul Sănătate, a lansat în consultare publică, în perioada 16 mai-9 iunie 2023, [Ghidul solicitantului pentru apelul de proiecte "Investiții în infrastructura publică a spitalelor orășenești și municipale" - Prioritatea 2: Servicii de reabilitare, paliative și spitalizări pentru boli cronice adaptate fenomenului demografic de îmbătrânire a populației, impactului dizabilității și profilului de morbiditate, FEDR, Obiectiv de politică 4, Obiectiv Specific RSO4.5.i](#)

Alocare totală pentru apelul de proiecte - **425.000.000 euro**.

Finanțare pentru:

- lucrări de modernizare/reabilitare și dotare, extindere la construcțiile existente, inclusiv lucrări de conectare la clădiri existente, lucrări de construcții noi și dotare – min. 5 milioane euro și max. 75 milioane euro pentru unitățile sanitare cu paturi municipale;
- lucrări de modernizare/reabilitare și dotare, extindere la construcțiile existente, inclusiv lucrări de conectare la clădiri existente, lucrări de construcții noi și dotare - min. 5 milioane euro și max. 45 milioane euro pentru unitățile sanitare cu paturi orășenești.

Solicitanți eligibili:

- Unități administrativ-teritoriale (UAT), definite conform OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, care au în coordonare /subordonare/ autoritate unități spitalicești sau dețin în administrare infrastructuri spitalicești de tipul spitale municipale și orășenești, inclusiv spitale municipale de urgență;
- Spitale publice mici, municipale și orășenești, inclusiv spitale municipale de urgență;
- Parteneriate între autoritățile și instituțiile publice locale și/ sau centrale și unitățile sanitare publice.

În data de 7 iulie 2023. Autoritatea de Management a publicat răspunsurile la observațiile, propunerile și întrebările primite în perioada de consultare publică (16 mai – 09 iunie 2023) pentru Ghidul solicitantului *”Investiții în infrastructura publică a spitalelor orășenești și municipale”*. Documentul poate fi consultat [aici](#).